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 3  ΗΜΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ 
 

ΘΕΟΥΑΝΕΙΑ    
ΣΗ  ΛΙΜΝΗ  ΠΛΑΣΗΡΑ 

ΚΑΡΔΙΣΑ –ΣΡΙΚΑΛΑ- ΜΕΣΕΩΡΑ 
 

ΑΠΟ  4    ΕΩ  6  ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ   

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η ΜΕΡΑ, ΚΕΡΚΤΡΑ – ΜΕΣΕΩΡΑ - KAΡΔΙΣΑ 

Συγκζντρωςη των εκδρομζων το πρωί ςτο λιμάνι, ώρα… και επιβίβαςη ςτο πλοίο για 
Ηγουμενίτςα.. Άφιξη, επιβίβαςη ςτο ποφλμαν και αναχώρηςη. Με ενδιάμεςη ςτάςη ςτα Γρεβενά , 
θα φτάςουμε νωρίσ το απόγευμα ςε μια από τισ ωραιότερεσ πόλεισ τησ Θεςςαλίασ, την  όμορφθ 
Καρδίτςα. Τακτοποίηςη ςτο ξενοδοχείο. Ξεκοφραςη. Ελεφθεροσ χρόνοσ. Διανυκτζρευςη. 

2η ΜΕΡΑ,  ΚΑΡΔΙΣΑ – ΣΡΙΚΑΛΑ - ΚΑΡΔΙΣΑ 

Πρωινό ςτο ξενοδοχείο και αναχώρηςη για την πόλη των Τρικάλων. Χρόνοσ ελεφθεροσ για να 
θαυμάςουμε τα αξιοθζατα τησ όμορφησ πόλησ, όπωσ ο Λθκαίοσ ποταμόσ με τισ υπζροχεσ 
γζφυρεσ, το Κουρςοφμ Τηαμί, το Μουςείο του Βαςίλθ Τςιτςάνθ ,τισ πλατείεσ, τον πλακόςτρωτο 
πεηόδρομο με τα αμζτρθτα εςτιατόρια κλπ.  Κατόπιν επιςτροφή ςτο ξενοδοχείο μασ, ελφθεροσ 
χρόνοσ και ξεκοφραςη. Το βράδυ θα ζχουμε προαιρετική διαςκζδαςη ςε κζντρο με καλό φαγητό, 
μουςική και χορό. Επιςτροφή ςτο ξενοδοχείο,  διανυκτζρευςη. 

 



 

 

3η ΜΕΡΑ, ΚΑΡΔΙΣΑ –ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΗΡΑ - ΗΓΟΤΜΕΝΙΣΑ - ΚΕΡΚΤΡΑ.  

Πρωινό ςτο ξενοδοχείο και ςήμερα θα επιςκεφθοφμε την λίμνθ Πλαςτιρα, μια τεχνητή λίμνη ςε 
πλήρη αρμονία με το φυςικό τοπίο, πλοφςια ςε αξιοθζατα ,ζνα μικρό θαφμα του ανθρώπου και 
τησ φφςησ!! Το εντυπωςιακό φράγμα ςτη θζςη Κακαβάκια «γζννηςε» τη λίμνη Πλαςτήρα, που την 
πλαιςιώνουν με εντυπωςιακό τρόπο οι ελατοςκζπαςτεσ κορυφζσ των Αγράφων. Χρόνοσ 
ελεφθεροσ και κατόπιν επιβίβαςη ςτο ποφλμαν ,αναχώρηςη για την  Ηγουμενίτςα και από εκεί  
για το νηςί μασ, με ενδιάμεςεσ απαραίτητεσ ςτάςεισ για φαγητό και καφζ και ζντονεσ εντυπώςεισ 
και αναμνήςεισ από την υπζροχη εκδρομή μασ. 

ΣΕΛΟ ΕΚΔΡΟΜΗ 

 

ΣΙΜΗ:  120€/ΑΣΟΜΟ 

ΔΙΑΦΟΡΑ  ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ  40  ΕΥΡΩ ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

 Μεταφορά με κλιματιηόμενο ποφλμαν του γραφείου μασ, με τθν πολυετι εμπειρία των οδθγών 
μασ. 

 Δφο (2) διανυκτερεφςεισ, ςε επιλεγμζνο ξενοδοχείο του γραφείου , με πρωινό. 

 Περιθγιςεισ όπωσ αναφζρονται ςτο πρόγραμμα. 

 Αςφάλεια αςτικισ ευκφνθσ, (Π.Δ. 339/11-9-96), ςφμφωνα με τουσ νόμουσ τθσ Ε.Ε. 

 Φ.Π.Α. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

 Είςοδοι ςε μουςεία, αρχαιολογικοφσ χώρουσ, κζντρα διαςκζδαςθσ. 

 Ότι δεν αναφζρεται ρθτά ςτα περιλαμβανόμενα 

 Φόροσ διανυκτζρευςθσ ( 1,50 ευρώ το δωμάτιο ανά διανυκτζρευςθ) 

 
 Η ΕΙΡΑ ΣΟΤ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ ΕΙΝΑΙ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΣΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΓΙΑ ΔΙΑΥΟΡΟΤ 

ΛΟΓΟΤ  ΦΩΡΙ ΒΕΒΑΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΛΗΥΘΕΙ ΣΙΠΟΣΑ. 
 

 


